

2020·6·29 星期一 本版主编 那琳 编辑 孙莹 版式 赵博

《车上乘客质疑 司机摘口罩对吵》后续

# 209路涉事司机停班7天罚款500元

所属公司北环客运全行业通报批评

生活报讯 25日,本报刊发了冰城公交209路疑似越站,车上乘客质疑,司机摘口罩对吵一事。28日,记者从哈市公交行业管理部门了解到,目前该209路高姓驾驶员已被处以停班7天、罚款500元的处罚,并已由哈市公交管理处向哈市公交全行业通报批评。

28日,哈市公交行业管理部门也向

哈市公交企业发布《关于对公交209路驾驶员服务态度差问题的通报》。大致内容如下:经调查核实,黑A05523D号209路公交车正常行驶至珠江路信号灯处,乘客要上车,驾驶员未给乘客开车门。车内一名乘客询问未给开门原因,驾驶员与乘客进行争吵。对哈尔滨北环客运有限责任公司经营管理不规范行为,对驾驶员的管理过于松散,进

行全行业通报批评。责令公司立即召开全体驾驶员会议。要求公司对所属公交209路驾驶员高某洋进行严肃处理。

据了解,公交209路车队也调取了事发时的车内监控,并向哈市公交行业管理部门提交了《关于驾驶员服务态度差问题的通报》。内容包括:车队调取监控录像,发现驾驶员正常行驶至珠江路

信号灯处,乘客要上车,驾驶员未给乘客开车门,做法正确。但驾驶员不应离开驾驶室,和车厢内的乘客争吵,而应耐心告知乘客相关规定。针对以上行为,车队对驾驶员高某洋做以下处理:停班7天,加强思想培养教育,罚款500元。要求驾驶员在会议上深刻检讨自身的不足,填写承诺书,如以后发生类似情况,直接辞退处理。

哈大高速大耿家收费口咋这么堵?

## 外地人员入省注册健康码耗时较长

生活报讯 近日,有司机反映,哈大高速大耿家收费口最近一段时间经常堵车,有时得等半个小时才能进市区。对此,记者进行了采访。

27日晚,哈大高速大耿家收费口外停满了车辆,尤其是准备出高速的车辆排起了长队,足有几百辆车。不时有司机等得不耐烦按喇叭催促前车。从收费口出来的车辆鱼贯驶入检查口,先扫码再测温,查验身份证后才能通过。

“走这条路太耽误时间了。”一位经常从这里经过的司机张师傅告诉记者,以前通过这个收费口,走ETC通道,几秒钟就能过去,走人工收费通道20多秒也能通过,而最近从进入收费站到出卡点需要三四分钟,有时更长。有一次他同车的人较真,大概数了一下,滞留在收费口有约300辆车。有的司机甚至怀疑前方有交通事故,下来查看后发现并没

李扬春表示,端午节出行人多,为



为了缓解交通拥堵的问题,抽调了6个人充实到身份查验环节,人数由15名增加到了21人。由城管执法部门负责的扫

## 丢失声明

★ 哈尔滨睿辉鑫商贸有限公司,开户行为:广发银行股份有限公司哈尔滨群力支行,账号为:9550880211990400179 将公章丢失,作废。  
特此声明

★ 人保汽车保险销售服务有限公司哈尔滨市长江路营业部承保的助险,保单第三联丢失,单证号为:23001800146117、23001900137367。  
特此声明

★ 婴儿姓名:贾子辉,男,2008年1月9号15时08分,出生于哈尔滨市红十字中心医院,母亲:邵丽莉(身份证号:230905198203252320;父亲:贾晓松,身份证号:23010219750729411X),贾子辉出生证明丢失,出生证编号:1230207567。  
特此声明作废

★ 房主:柳佳欣不慎将道里区哈双北路二段1号1单元2层202室钥匙丢失,单证号:201906262940,开发商:哈尔滨美好民居建设投资发展有限公司。  
特此声明作废

★ 哈尔滨辰旭装饰设计有限公司不慎将企业公章丢失。  
特此声明作废

★ 哈尔滨德驰科技有限公司不慎将银行预留印鉴(法人王颖)名章丢失,开户银行:上海浦东发展银行哈尔滨分行营业部,账号:650101054300009016。  
特此声明作废

★ 单位名称:哈尔滨市公安局,姓名:刘思楠,警官证丢失,警官证号码:010059。  
特此声明作废

★ 王凤娟不慎将哈尔滨银行开房产业开发有限公司开具的黑龙江增值税普通发票丢失,票号:14661265,金额:360250元,房屋坐落:道里区群力第二大道-规划路群力大道-融江路围合区域3栋3单元1201。  
特此声明作废

★ 哈尔滨市呼兰区文有饲料店,注册号:230109600124640,不慎将营业执照正副本丢失。  
特此声明作废

★ 李相镐,男,54岁,黑龙江哈尔滨人,朝鲜族,身高177cm,中等身材,2006年1月28日从哈尔滨市道里区离家失踪,至今未归,如有知情者请联系李相龙(电话13946073236)。  
特此声明作废

★ 黑龙江省宁安市沙兰镇二道村山砂项目建设项目  
环境影响评价公众参与公告  
宁安市顺土石料开采有限公司于宁安市二道村二道山砂项目建设项目,面积0.014007km<sup>2</sup>,矿山建筑用砂开采能力1.6万m<sup>3</sup>/a,建设期限5年。公众征求意见,详见http://sstji.mnr.gov.cn/hsp/xmdwhqgs/202006/20200623/30209.html,征求意见表,征求意见表填写说明,向建设单位、环评报告书评价机构或者环境影响评价机构征求意见,联系方式:  
建设单位联系人:陈总,联系电话:13306889966,环评单位:张工,联系电话0451-82334692。

★ 黑龙江省宁安市三陵乡景山村  
小团山山砂项目建设项目  
环境影响评价公众参与公告  
宁安市百矿矿业有限公司于宁安市三陵乡景山村新建设黑龙江省宁安市三陵乡景山村小团山山砂项目建设项目,面积0.00322km<sup>2</sup>,矿山建筑用砂开采能力1.7万m<sup>3</sup>/a,设计服务年限为5年。公众征求意见,详见http://sstji.mnr.gov.cn/hsp/xmdwhqgs/202006/20200623/302387.html,征求意见表,征求意见表填写说明,向建设单位、环评报告书评价机构或者环境影响评价机构征求意见,联系方式:  
建设单位联系人:陈总,联系电话:13306889966,环评单位:张工,联系电话0451-82334692。

★ 宾馆出租  
想捡宾馆赶紧来!

道外十四道街阿拉伯广场附近宾馆出租,正街独栋4层,1000多平方米,34个房间,前后门有停车位,设备齐全,还有4年大合同,一楼有两个门市可出租,现整体出租,费用18万元。

备注:一楼门市使用面积90米,招租中。  
电话:18946081760

★ 声明注销通知寻人  
业务办理电话  
95598  
15504651777

★ 体重下降便血腹痛  
一查竟是结肠癌伴肝转移

家住哈市的王大娘今年62岁,近几个月来出现了不明原因的体重下降、便血、腹痛等症状,情况越来越严重,家人便陪伴王大娘到医院进行了相关检查。肠镜检查和病理检查结果显示,王大娘患有右半结肠癌,并在进行肝脏磁共振检查时发现了三处肝转移灶,一处位于左半肝,直径约3cm;另外两处位于右半肝,直径各约2cm。王大娘接受了新辅助化疗,没想到在两个化疗周期结束复查时,医生发现王大娘的肝转移灶没有被抑制,反而有扩大增长的迹象。

面对如此严重的病情,王大娘和家人来到哈医大二院结直肠肿瘤外科就诊。

2020·6·29 星期一 本版主编 那琳 编辑 薛莹 版式 赵博

# 12岁女孩上山踏青被草爬子咬伤

医生:4月中旬到7月中旬是蜱虫咬伤高发季

生活报讯 随着入夏,很多市民选择到附近的山上游玩,但近日,哈市一名12岁的女孩跟随家人上山踏青,却被蜱虫咬进了医院。

据了解,端午小假期间,12岁的甜甜(化名)跟随家人一起去山上踏青游玩,一天的旅程下来,甜甜除了玩得有点累,也没什么不适。但第二天起床后,甜甜却感觉左侧肋骨附近的皮肤有点疼,还有点痒,家人仔细一看才发现,孩子被

蜱虫咬了,便赶紧驱车来到黑龙江省森工总医院急诊科、毒虫治疗中心。

经急诊科、毒虫治疗中心主任王伟介绍,“孩子来时状态还可以,左腹壁上有一个比米粒还小一点的蜱虫,还活着。”医生首先为孩子取出蜱虫,再进行局部消炎,并叮嘱家长,先回家观察,一旦有发热、起疹子等现象,要立刻到医院进行森林脑炎检查,以便及时治疗。

在此,医生提醒广大市民,每年4月



哈五院近日收治多名骑车摔伤市民

## 自行车轮卡减速带里男子整个人摔了出去

生活报讯 (王甦 高军震) 近日,哈市一市民在骑自行车的时候,因过减速带没留神,导致翻车,骨折住进了医院。记者在哈尔滨市第五医院了解到,该院近日已收治了多名因骑自行车摔伤的市民。

今年66岁的李先生说,当时他骑车去市场买菜,在市场附近路口有一处减速带,李先生以为减速带没有多高,直接就骑过去了,但是没想到,车轮一下子卡在了减速带上,他整个人就向前摔倒了出去。摔倒后,李先生感觉右侧胳膊疼得厉害,根本没办法活动,于是他拨打120急救电话,被送到哈尔滨市第五医院进行治疗。

骨科八病区医生张云龙为李先生进行了查体,根据影像科检查结果显示李先生为右侧肱骨头、肱骨外科颈粉碎骨折。医生们为李先生进行了右侧肱骨切开复位钢板内固定植骨术,术后李先生恢复良好自行出院,回家休养。

张云龙医生表示,市民在骑自行车时一定要多多注意,一旦出现意外要及时到专业医院进行治疗。如果感到肢体活动困难,疼痛感强烈,切勿自行或由非专业人员挪动身体。在近期收治的几位因骑自行车而受伤的患者中,就有摔倒后未及时到正规医院治疗,越治越重的患者。

据该院小儿骨科医生介绍,近段时间,门诊接诊了多名因家长不按要求带儿童骑行导致儿童受伤的病例,还有儿童自行骑行摔倒的情况。

小儿骨科医生汤池提醒广大家长,未成年人骑行要有家长看护,速度不宜过快,最好给孩子戴上护具再进行骑行。

本报记者 刘海超 摄影报道

找寻青春记忆 2020“经典诵读”即日启动

## 本报联合阿里巴巴天天正能量邀您“读经典·致青春”

生活报讯 (记者李丹) 在每个人的心里,都藏着属于青春的故事。青春究竟是什么样子?或许每一个人都有自己的答案。“读经典·致青春”,即日起,本报联合阿里巴巴天天正能量启动2020“经典诵读”主题公益活动,炎炎夏日里,我们邀您一起共读诗书,找寻青春记忆。

### 连续7年一起诵读经典

28日,由阿里巴巴天天正能量发起,全国19家媒体共同参与的2020“经典诵读”主题公益活动正式启动。本报连续第7年与大家相约夏日,共读经典,享受读书带来的快乐。

据了解,今年是阿里巴巴天天正能量发起“经典诵读”主题公益活动的第7年。从2014年起,“经典诵读”已经在北京、上海、广州、哈尔滨等二十座城市举办落地活动,迎来百万人参与。活动中,知名学者易中天、作家阿来、著名主持人蔡康永等大咖为大众荐书,著名主持人敬一丹、凤凰名嘴吴小莉、北京朗诵艺术团长殷之光、表演艺术家朱琳等名人先后为活动点赞助力,这项影响和带动全民诵读经典的公益活动,得到了社

会各界广泛关注。

2020年,一场突如其来的疫情席卷全球。“疫情期间,阿里巴巴天天正能量奖励了130多组‘战疫英雄’,在这场看不见硝烟的战役里,无数热血青年挺身而出,他们用责任和担当奏响了最嘹亮的青春之歌。”阿里巴巴天天正能量工作人员说,今年“经典诵读”活动的主题因此聚焦于“青春”,一方面是向青春致敬,另一方面是唤起大家对青春的记忆,寻回属于每个人的年轻的心。

当然,活动不仅仅局限于青年群体,“诵读经典”面向全社会开放,中老年群体可以以过来人的身份参与到“致青春”中;同时也欢迎少年儿童参与,感受经典文化的熏陶,树立远大的理想和抱负。

### 全国19家媒体邀您“云上读书”

为了在尽可能减少人员聚集的基础上扩大诵读活动的覆盖面,今年的“经典诵读”主题公益活动特别策划了“云上读书会”,全国19家媒体一起,邀请全国爱书人“云上读书”。此外,作为历年常规项目,备受大家喜爱的“经典诵读赛”将如期举行。

“云上读书会”期间,我们将以小型沙龙的形式,邀请名人、大咖、高校教授等走进直播间,进行读书分享,沙龙现场将通过本报龙头新闻、生活日报抖音账号、生活报新浪微博账号等平台进行同步直播。在“经典诵读”公益活动期间,预计组织5场“云上读书会”,读书会主题内容、直播时间等,将提前发布于本报、龙头新闻,欢迎大家关注。

“这是我们第一次采用‘云上读书’的方式邀请读者参与经典诵读。只要有网络,都可以参与云上读书会,与全国各地爱书人共同切磋互动。”阿里巴巴天天正能量工作人员表示,本次经典诵读共有近20个省的媒体参与,将组织近百场云上读书会,全国网友可以目睹到各地文化名家、高校学者的风采,同时,跨地域交流心得。

7月初,“经典诵读赛”将同步启动,大赛主题继续围绕“读经典·致青春”展开。网友可以通过“云上读书会”的直播参与经典诵读,只要有网络,都可以参与云上读书会,与全国各地爱书人共同切磋互动。



生活报 读经典 APP



天天正能量

公众号二维码

天天正能量

&lt;p